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Φ ίλοε μου από τον καλλιτεχνικό 
χώρο που διάβασε το... δράμα 

του Κώστα Καζάκου και Tns νέαε οι- 
κογενείαε του, οι οποίοι καλούνται os 
πρόσφυγεε από το... Λαγονήσι να α
ναζητήσουν στέγη, μου τηλεφώνησε 
και μου είπε πωε για όλα φταίνε οι γυ
ναίκεε!

Μόλιε το άκουσε η Νταίζη Ξεσπά
θωσε, μου άρπαΞε το ακουστικό και 
ζήτησε να μάθει τον λόγο.

Πρόθυμοε ο φίλοε τήε εΞήγησε πωε 
η νεαρά Τζένη, σύζυγοε Κώστα Κο
ζάκου, μάλλον είχε πάρει ψηλά τον 
αμανέ και εφέρετο ωε η βασίλισσα 
των σπιτιών που ουδόλωε εκοπίασε 
να τα αποκτήσει, βέβαια.

Ωε άλλοε δε Μιλόσεβιτε που θέλει 
να καθαρίσει το Κοσσυφοπέδιο από 
τουε αλβανόφωνουε, αυτή ήθελε να 
καθαρίσει το περιβάλλον έστω και από 
την οσμή τηε Τζένηε Καρέζη.

Και προε επικύρωση των λόγων του 
μαε ανέφερε περιστατικό όπου ενώ
πιον πολυπληθούε ακροατηρίου, με- 
ταΞύ των οποίων και το ζεύγοε Κοζά
κου, ο τραγουδιστήε Βασίληε Λέκ- 
καε άρχισε να τραγουδά ένα τραγούδι 
που είχε πρωτοτραγουδήσει η Τζένη 
Καρέζη σε μια ταινία.

Ο Καζάκοε συγκινήθηκε και ση
κώθηκε να συνοδεύσει τον Λέκκα στο 
τραγούδι του. Η κυρία Καζάκου έγινε 
έΞαλλη και αφήνονταε όλο το ακροα
τήριο άναυδο πήρε τον σύζυγό τηε και 
αποχώρησαν.

Δυστυχώε ο φίλοε μαε δεν έμαθε 
πόσα βάζα έσπασαν εν συνεχεία στο 
σπίτι τουε! Βλέπονταε όλη αυτήν την 
ατμόσφαιρα ο γιοε τηε Τζένηε Καρέ
ζη, Κωνσταντίνοε, αλλά και τον πατέ
ρα του να μην αντιδρά, φυσικό ήταν 
να ανηδράσει ο ίδιοε.

Η Νταίζη δεν έβγαλε λέΞη επ’ αυ
τών και αυτό πολύ με ανησύχησε...

ΚΑΡΑΒΑΝΙΑ 
ΠΡΟΣ ΤΗ ΜΥΚΟΝΟ

Τ α καραβάνια των ευαρίθμων Α 
θηναίων που διατηρούν... σπιτά

κια στη Μύκονο έχουν Ξεκινήσει ήδη. 
Εχουν φύγει από το Σάββατο του Λα
ζάρου για να προετοιμάσουν τα σπίτια, 
τουε Ξενώνεε, τουε περιστερώνεε...

Πάντοτε πληροφορώ το πλήθοε των 
θαυμαστών του πολυσχιδούε επιχει
ρηματία κ. Λάκη Γαβαλά ότι κατά το 
εφετεινό Πάσχα δεν θα έχουν την ευ
καιρία να θαυμάσουν και να σχολιά- 

-  σουν τα εκκεντρικά ντυσίματα και τα 
πολύπλοκα χτενίσματα του ειδώλου 
τουε στη Μύκονο. Και πολύ περισσό
τερο δεν θα μπορέσουν να αντιγρά
ψουν τιε γεμάτεε δεΞιοτεχνία χορευ- 
τικέε του φιγούρεε στα κλαμπ τηε νή
σου του Αιόλου.

Το αρχονπκό του στη Φτελιά θα πα- 
ραμέίνει κλειστό, διότι ο κ. Γαβαλάε 
και η παρέα του προτίμησαν να κά
νουν Πάσχα στη Βαρκελώνη!

Οπότε αν μάθετε ότι ο διάσημοε ι- 
σπανόε χορευτήε Χοακίν Κορτέε έ- 
παθε κατάθλιψη, μην εκπλαγείτε. Θα 
είναι που θα εισέβαλε σε κάποια πί
στα ο κ. Γαβαλάε και θα έδωσε ρέστα 
στο φλαμένγκο.

Γιατί οφείλω να πω στουε μη γνω- 
ρίζοντεε πωε ο κ. Γαβαλάε προτού γί
νει ετηχειρηματίσε, ήτο χορευτήε στην...
ιταλική RAI. Uno, due, δεν θυμάμαι.

ΚΑΙ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗ ΡΟΔΟ

Ο καλόε μου έμαθε, δυστυχώε, ότι 
άρχισε από την περασμένη Πα

ρασκευή να λειτουργεί το Καζίνο τηε 
Ρόδου και ποιοε τον πιάνει.

Και ενώ όλα ήταν κανονισμένα, να 
πάμε για Πάσχα στουε γονείετου που 

■*' διατηρούν πύργο στη Μάνη, τον α

Σταυρόλεξο για ôvvawvs

Δ εν φθάνει που την έπαθε από τιε γυναίκεε ο 
διευθυντήε του γραφείου Τύπου του Πρωθυ

πουργού κ. Γιώργοε Πανταγιάε και έμεινε έΞω 
από την Κεντρική Επιτροπή του ΠαΣοΚ, τώρα κιν
δυνεύει και ο προϊστάμενόε του πρωθυπουργόε 
κ. Κώσταε Σημίτηε να την πάθει από επτά γυ
ναίκεε (τουλάχιστον αυτέε γνωρίζω εγώ) που διεκ- 
δικούν εκλόγιμη θέση στο ευρωψηφοδέλτιο του 
ΠαΣοΚ.

Δηλαδή, κανονικά θα πρέπει να αποκλεισθούν 
οι άνδρεε για να ικανοποιηθούν τόσεε γυναίκεε, 
αφού το ΠαΣοΚ αυτή τη στιγμή διαθέτει 10 συ
νολικά ευρωβουλευτέε και κάθε άλλο παρά εύ
κολο δείχνει ότι ο αριθμόε αυτόε θα διατηρηθεί 
και μετά τιε επικείμενεε ευρωεκλογέε...

Και αν με τουε πάσηε φύσεωε αντιπάλουε του 
ο κ. Σημίτηε μπορεί να κάνει διάφορουε ελιγμούε 
και να Ξεφεύγει, δεν είναι τόσο απλά τα πράγ
ματα με τιε γυναίκεε. Ούαί... Εν πάση περιπτώ-

Η κυρία Μένη
Μαλλιώρη
(στο κέντρο)
με την κυρία Μαρίνα
Λαλιώτη (αριστερά),
σύζυγο του υπουργού
ΠΕΧΩΔΕ
και την κυρία Δάφνη 
Σημίτη, σύζυγο 
του Πρωθυπουργού, 
στην ημερίδα που 
διοργάνωσε ο ΟΚΑΝΑ

σει, οι επτά κυρϊεε που διεκδικούν τιε επίμαχεε 
θέσειε (βγάζω εκτόε τη θυγατέρα του κ. Παρα
σκευή Αυγερινού για την οποία μαθαίνω ότι δεν 
ισχύουν όσα και εγώ σαε μετέφερα χθεε -  ουδέ
ποτε υπήρΞε σκέψη από την πλευρά τηε να δια
δεχθεί τον πατέρα τηε, μου λένε από το περιβάλ
λον τηε) είναι:

Η κυρία Μένη Μαλλιώρη, πρόεδροε του ΟΚΑ
ΝΑ. Η παρουσία τηε κυρίαε Δάφνηε Σημίτη σε 
πρόσφατη ημερίδα που διοργάνωσε ο ΟΚΑΝΑ 
μπορεί να μην είναι συμπτωματική...

Η κυρία Μυρσίνη Ζορμπά, πρόεδροε του Ε
θνικού Κέντρου Βιβλίου, μέλοε του Ομίλου «Πο
λιτεία» τον οποίο έχουν συγκροτήσει γνωστοί εκ
συγχρονίστε, και ο οποίοε βεβαίωε στηρίζει τον 
κ. Κώστα Σημίτη. Δεν θα πρέπει να τουε στηρίΞει 
και ο κ. Σημίτηε;

Η κυρία Αννα Χαρίτου, με πολυετή θητεία ωε 
ανώτερο σιέλεχοε στην Ευρωπαϊκή Ενωση. Αυ
τήν τη στηρίζει μόνον η προϋπηρεσία τηε.

Η νυν ευρωβουλευτήε κυρία Αννα Καραμά- 
νου, που διαδέχθηκε τον κύριο Γιάννο Κρανι- 
διώτη στο Ευρωκοινοβούλιο όταν αυτόε ήρθε στην 
Ελλάδα για να αναλάβει υπουργικά καθήκοντα. Με

Η κυρία 
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Η κυρία Αγγέλα 
Κοκκόλα, συναγωνί 
στρια του κ. Σημίτη 
κατά τα «πέτρινα 
χρόνια» του αντιδι- 
κτατορικού αγώνα

θητεία μόλιε δύο ετών στο Ευρωκοινοβούλιο, προ
βάλλει τη συνεπή κομματική στάση και δράση τηε. 
Η νυν ευρωβουλευτήε κυρία Ειρήνη Λαμπράκη 
που προωθείται από τον κύριο Ακη Τσοχατζό- 
πουλο, αλλά είναι και ταμίαε τηε Σοσιαλισηκήε 
Ομάδαε του Ευρωκοινοβουλίου. Ε, ένα χατίρι δεν 
πρέπει να κάνουμε και στον Ακη αφού το μήνυμα 
του Συνεδρίου ήταν η συνύπαρΞη;

Η νυν ευρωβουλευτήε κυρία Αγγέλα Κοκόλα 
είναι φίλη του κ. Κ Σημίτη από τα πέτρινα χρόνια 
του ανπδικτατορικού αγώνα και στενή συνεργά- 
τιδα του Ανδρέα Παπανδρέου που τόσεε φορέε ε
πικαλέστηκε στο Συνέδριο ο Πρωθυπουργόε.

Η καθηγήτρια κυρία Φωτεινή Τσαλίκογλου, 
του στενού περιβάλλοντοε του κ. Σημίτη

Ποια ν’ αφήσει απ’ έΞω;
Το σταυρόλεΞο για τον κ. Σημίτη είναι από ε

κείνα που αποκαλούνται «για λίγουε»!
Η Νταίζη πάντωε έχει τη λύση και την υπο

ψιάζεστε:
Γιατί δεν τιε βάζει όλεε, να πρωτοτυπήσει και 

να έχει μια ομάδα στο Ευρωκοινοβούλιο που θ’ 
απαρτίζεται μόνον από γυναίκεε,

Είναι μία ιδέα -  τηε Νταίζηε!

κούω να τουε τηλεφωνεί και να τουε 
λέει πωε του πρότειναν να αναλάβει 
την κατασκευή ενόε ανιιπλημμυρικού 
έργου στη Ρόδο και πρέπει να εκμε- 
ταλλευθεί τιε διακοπέε του Πάσχα και 
να σπεύσει να δει την ποιότητα του ε- 
δάφουε.

Η αλήθεια είναι πωε έναε φίλοε του 
Ροδίτηε τον ειδοποίησε ότι το περί
φημο «Ξενοδοχείο των Ρόδων» επα- 
ναλειτουργεί ωε προε το σκέλοε του 
που αφορά το καζίνο, τα εστιατόρια, 
τιε πισίνεε, τιε σάουνεε.

Και βέβαια δεν συγκινήθηκε από 
τιε σάουνεε αλλά κατασυγκινήθηκε 
όταν ο φίλοε του του είπε πωε το κα
ζίνο, που τελεί υπό την., αιγίδα του 
αντίστοιχου λονδρέζικου «Play Boy», 
διαθέτει κάτι αγγλιδούλεε κούκλεε 
που είναι ντυμένεε «κουνελάκια» και 
σκορπούν χαμόγελα όλο γλύκα!

Τώρα δε που δεν ισχύει η εντοπιό- 
τητα για την είσοδο στο καζίνο, οι τζο
γαδόροι Ροδίτεε κατέκλυσαν το καζί
νο και δεν τουε μαζεύανε με τίποτα. .

Αφήσανε τιε Σουηδέζεε και πέσανε 
στιε Εγγλέζεε.

Τώρα μέσα σε αυτόν τον γενικό χα
μό, εγώ πώε θα μαζέψω τον δικό μου;

Προσπάθησα να τον πείσω να πά
με τον άλλο μήνα που θα λειτουργεί 
και το Ξενοδοχείο, να κλείσουμε μία 
σουίτα πάνω στη θάλασσα -  και όσο 
αυτόε θα κυνηγά την τύχη του μέσα 
στο καζίνο-και θα γλυκοκοιτάζει τα 
«κουνελάκια», να έχω κι εγώ την ευ
καιρία να θαυμάσω τα ωραία κορ
μιά των απογόνων των Βίκινγκε που

κατακλύζουν το νησί. Πλην επί μα- 
ταίω. Εβγαλε εισιτήρια και Ξεκρέ- 
μασε το μπλακ τάι για να αεριστεί. 
Με βλέπω από τιε μοναΞιέε μου να 
κλείνομαι στο πολυτελέε εστιατόριο 
του «Ξενοδοχείου των Ρόδων», στο 
«Gourmet», και να εΞελίσσομαι εγώ 
σε μια πρώτηε τάΞεωε gourmet που 
θα τσακίσει αστακούε και άλλα fruits 
de mer.

ΜΕ ΔΥΟ ΑΣΟΥΣ 
ΣΤΟ ΜΑΝΙΚΙ ΤΟΥ

Τ ο να συμμετέχουν με προσωπική 
τουε πρωτοβουλία στον τέταρτό 

σου μόλιε δίσκο έναε Διονύσηε Σαβ- 
βόπουλοε και μία Ελευθερία Αρβα- 
νιτάκη δεν είναι και μικρό πράγμα. 
Να γιατί μαθαίνω ότι τελευταίωε ο τρα- 
γουδοποιόε Αλκίνοοε Ιωαννίδηε -

γιατί περί αυτού ο λόγοε -  διάγει μια 
από τιε πιο ευτυχισμένεε καλλιτεχνι- 
κέε του περιόδουε.

Να σαε πω την αλήθεια, δεν εΞε- 
πλάγην τόσο από το ενδεχόμενο σύ- 
μπραΞηε των δύο προαναφερθέντων 
καλλιτεχνών με τον νεαρό Αλκίνοο 
Ιωαννίδη πάνω από τιε κονσόλεε. 
Γνωρίζω βέβαια ότι η κυρία Αρβανι- 
τάκη έχει υπερφορτω μένο  πρό
γραμμα τον τελευταίο καιρό και ότι 
ο κ. Σαββόπουλοε δεν είναι αυτό που 
θα λέγαμε και η πιο εύκολη περί
πτωση καλλιτέχνη για συνεργασία. 
Ξέρω καλά όμωε επιπλέον ότι και οι 
δυο τουε ασπάζονται τον ήχο και τον 
στίχο του συναδέλφου τουε, τον ο
ποίο και έχουν φροντίσει να συστή
σουν με τον ένα ή τον άλλο τρόπο 
στο κοινό.

Τι λοιπόν με αιφνιδίασε στην προ
οπτική αυτήε τηε συνεργασίαε; Α- 
πλούστατα το ότι, όπωε έμαθα, οι ίδι
οι ζήτησαν και έμαθαν για την πρό
σφατη δράση του Αλκίνοου Ιωαννίδη 
στο στούντιο, επεδίωΞαννα έρθουν 
σε επαφή μαζί του και να κάνουν κά
ποια προακρόαση μέρουε τηε δουλει- 
άε που θα τιτλοφορείται «Ανεμοδεί- 
κτηε». Και δεν έδωσαν μόνο τιε συμ- 
βουλέε τουε για την εΞέλιΞη τω ν 
ηχογραφήσεων, αλλά έθεσαν και τουε 
εαυτούε τουε στη διάθεσή του υπο- 
στηρίζονταε εμπράκτωε τιε νέεε μου- 
σικέε του επιλογέε. Για όλα αυτά, ο- 
μολογουμένωε, δεν μπορεί να περη
φανεύεται ο καθέναε.

Να λοιπόν που ο Αλκίνοοε Ξεκινά

Νόμιζα ότι πιο δύσκολο είναι να μετακινήσει κανείε το Πήλιο 
παρά τον Διονύση Σαββόπουλο, ο οποίοε ησυχάζει εκεί γράφονταε 
τα καινούργια του τραγούδια. Εσφαλλα όμωε, γιατί δεν υπολόγισα 
το μέγεθοε τηε εκτίμησηε που τρέφει στον νεαρό συνάδελφό του, 
Αλκίνοο Ιωαννίδη. Στο κάτω κάτω το βουνό μπορεί να περιμένει, 
ο δίσκοε όμωε του τελευταίου, όχι


